

卷之三

大陸泉球名將

【本報訊】桌球世界排名第四的大陸名將滕毅的外公孫玉璋昨天說，他很高興行政院大陸工作會報通過大陸「傑出人士」來台參觀訪問的草案，一旦改革策落實了，也將適應體育、文化及學術等範疇後，他即想到以愛系滕毅近年縱橫國際的戰績，就體育領域應符合「傑出」的標準。目前，孫玉璋不知道如何申請手續，也亟其業意。

〈藤毅小檔案〉

年齡：二十五歲 身高：一公尺八四
籍貫：北平 執拍：右手橫拍
技術特點：橫拍直打獨具風格，能橫極側身搶攻，
能低點突擊，出手快，殺傷力強。
進國家隊年齡：十五歲

寶島祖孫會章程準備隨時申請條件士人傑合符四第名排界世

- 。元千六萬一金美得贏毅勝，軍冠賽人個杯界世年七八
。長特的毅勝是，攻槍身側極橫，打直拍橫

藍以繼友身份提出申請，和愛孫在台見面。藍毅的母親孫靜慧是孫玉璋的長女，孫玉璋在抗戰時即輾轉由家鄉保定來台，那時孫靜慧才十七歲，沒一起跟來。孫玉璋是在七、八年前間接和在大陸的長女取得聯繫，才知道自己的外孫藍毅，是大陸及世界桌壇鼎鼎有名的好手。

孫玉璋說，從十九日大陸工作會報通過草案，他即對「傑出人士」的字眼十分注意，知道這個草案涵蓋體育、文化及學術等範疇後，他即想到以愛孫藍毅近年縱橫國際的戰績，就體育領域應符合「傑出」的標準。

目前，孫玉璋不知道如何申辦手續，也亟盼榮



World Cup Table Tennis Championships
世界杯乒乓球锦标赛
2nd August 1967

US DOLLARS \$16,000.00

規定，他當然願意向教育部提出申請，孫玉璋表示，若若騰毅來台，他要好好招待這位只聞其聲但從未謀面的外孫。

在台看到這位傑出的外孫。他說，他已七十八歲，如果有機會見面，此生恐怕也只此一次了。

滕毅在五年前代表大陸赴菲律賓比賽時，曾打越洋電話給在台北的外公，這通意外的電話讓孫玉璋驚喜不已。此後，滕毅到國外，總不忘給外公捎回訊息，彌補未見面的親情。

今年三月，孫玉璋曾特地到香港和愛女孫靜慧見面，四十餘年未見，孫玉璋除了女兒外，對外孫滕毅兄弟的點點滴滴趣聞，也聽得津津有味。

但是，對於滕毅是否為共產黨員，孫玉璋說他並不清楚，但只要合乎他的

10. The following table shows the number of hours worked by 1000 workers.

今年三月，孫玉璋曾特地到香港和愛女孫靜慧見面，四十餘年未見，孫玉璋除了女兒兒外，對外孫勝毅兄弟的點點滴滴趣聞，也聽得津津有味。

但是，對於蔣介石是否為
共產黨員，孫玉瑩說他「
不清楚，但只要合乎政府